

手术出意外导致二次手术 医患起争议

新报热线(北方新报正北方网记者 周蕾) 包头市民孙先生近日向北方新报正北方网记者反映,他的爷爷孙长绿不慎摔伤,送到包头医学院第一附属医院骨科三区救治,一位李姓医生在给老人做手术过程中,未尽到注意义务,造成拉力螺旋钉穿过股骨颈进入髓臼,老人术后关节受限,无法活动,后来医院又给老人进行了二次翻修手术,这给老人带来巨大痛苦,同时增加了医疗费用。如今事情已经过去9个月,双方仍然协商未果。同时,家属怀疑院方篡改了病历,以此推卸责任。

据了解,孙长绿今年71岁,2020年7月24日,他在家摔伤,被送到包头医学院第一附属医院骨科三区救治,经过诊断,为左股骨粗隆间骨折。2020年7月30日,一位李姓医生给孙长绿做了左股骨粗

隆间骨折PFNA内固定手术,之后老人一直住院恢复,8月10日家属接到李医生通知称,术后通过X光片判断,因植入的拉力螺钉质量问题导致患者术后恢复受阻,需进行二次翻修手术。李医生表示,医疗器械供应商愿意赔偿2000元,并建议立即进行二次手术。

孙长绿家属8月12日对手术失败的根本原因提出质疑,李医生解释:拉力螺钉质量问题导致手术未达到预期效果,二次手术很简单,顺着原来的刀口更换一个短的拉力螺钉即可。李医生这次表示,医疗器械生产厂家愿意赔偿8000元,二次手术费用由患者承担。孙长绿家属拒绝接受赔偿,决定投诉医疗器械供应商,并且要求进行第三方医学鉴定。李医生建议家属不要投诉,私下解决。此后,家属和李医生多次协商解决未果。

8月17日,患者家属与医患关系处赵主任沟通要求封存病历,并说明了李医生的处理方式及治疗意见。8月20日,医院为孙长绿做了二次手术,此后一直住院恢复。孙长绿由于长时间卧床,无法活动,经CT诊断,他的双侧胸腔有积液,于是进行了胸腔闭式引流。9月25日,在医生建议下,孙长绿出院,至今遵医嘱定期检查。

孙长绿入院治疗经历两次手术,给他身心造成极大痛苦。家属质疑:医院术前未进行告知义务,发生医疗纠纷后涉嫌篡改病历。在手术过程中,因医生不负责任未尽到注意义务,造成拉力螺钉穿过股骨颈进入髓臼,使患者关节受限,无法活动,术后未及时进行第三方医学鉴定。10日才发现手术有问题,又进行了二次手术,增加了患者的痛苦及医疗费用。

为此,家属向医院提出15.5万余元的赔偿,但双方协商未果。

随后,包头市医疗纠纷调处中心介入调查,2021年2月3日出具了专家论证意见书。记者在专家论证意见书上看到,医疗诊疗行为存在以下不足:1.术后10天拍片复查不及时;2.病历不完善,如无第一次手术术前、术后沟通记录。专家论证意见书称:患者左股骨粗隆间骨折诊断明确,行左股骨粗隆间骨折PFNA内固定术,符合手术适应证。术后复查显示螺旋刀片滑入关节间隙,属手术并发症。患者行二次翻修手术主要与螺旋刀片滑入关节间隙有关。患者复杂型股骨粗隆间骨折及术中螺旋刀片加压时失灵,增加了并发症发生的风险。患者左股粗隆间骨折PFNA内固定手术后刀片滑入关节间隙为难以防范的

医疗损害后果。医方复查不及时及病历不完善与手术失败无关。根据目前提供的影像学资料,患者二次翻修手术后未见左股骨头坏死征象。患者胸腔积液与长期卧床有关。患者行左股骨粗隆间骨折PFNA内固定术后螺旋刀片滑入关节间隙行二次翻修手术与医方诊疗行为存在因果关系。论证意见:患者行左股骨粗隆间骨折PFM内固定术后螺旋刀片滑入关节间隙属于医疗意外。

孙长绿的家属说,根据包头市医疗纠纷调处中心出具专家论证意见书,包头医学院第一附属医院提出赔偿孙长绿42000元。“老人仅住院就花了35000元,我们认为医院提出的赔偿金额非常不合理。”

4月22日,记者联系到了为孙长绿做第一次手术的李医生。他表示,

孙长绿的手术有意外情况,由于患者骨质疏松,钉子穿出了股骨头,术后拍片发现了这个问题,医院也和家属交代了情况,协商多次后,在家属没有缴费的情况下,医院又给患者做了二次手术,患者出院了,家属一直欠费。现在包头市医疗纠纷调处中心出具了专家论证意见书,医院按照相关规定进行赔偿,但家属不同意医院给出的赔偿金额,那他们只能通过法律程序解决。

4月25日,包头医学院第一附属医院医患关系处相关负责人告诉记者,患者孙长绿的事情包头市医疗纠纷调处中心已经介入调解,并邀请包头市相关专家进行过论证,但是家属不同意调解,医院建议家属走法律程序。

5月17日,记者了解到,孙长绿家属准备通过诉讼解决纠纷。

广恒房地产啥时能兑现8名农民工工资?

新报热线(北方新报正北方网记者 范亚康) 5月17日,鄂尔多斯市东胜区农民工王挨师向北方新报正北方网记者反映,他和另外7位农民工2019年在鄂尔多斯市广恒房地产开发有限公司(简称广恒房地产)干活,至今被拖欠50多万元工资。王挨师等人多次向广恒房地产索要工资,但对方均以各种理由推脱。

据王挨师介绍,2019~2020年,他们8位农民工在

广恒房地产开发的小区打工,主要从事油工和地下室喷涂料的工作。工程完工后,广恒房地产拖欠他们共计50多万元工资。期间,为了讨要工资,他们多次和广恒房地产交涉,也曾向东胜区劳动保障监察大队寻求帮助,但广恒房地产仍然不支付他们的工资。

5月18日,北方新报正北方网记者在王挨师提供的一份加盖广恒房地产公章的《协议书》上看到,广恒房地产欠农民工工资

566000元。经双方协商支付方法如下:2021年2月5日付30000元,2021年4月5日付20000元,2021年5月5日全部付清。协议的落款日期为2021年2月5日。

“当时在东胜区劳动保障监察大队介入的情况下,广恒房地产做出的承诺挺美好,但事后没有一条能履行。广恒房地产拖欠我们的工资什么时候能

兑现?”王挨师说。

就此事,记者5月18日采访了广恒房地产负责人王世清。他告诉记者,公司目前没有钱支付工资,他们也在想办法解决资金问题,等资金到位,他们就会支付王挨师等人的工资。随后记者了解到,东胜区劳动保障监察大队已经介入此事,将按照相关程序进行处理。

为群众办实事·我是记者我帮你

◎ 热线追踪

时隔5个月 富力天禧城终于为郭女士退还了定金

新报热线(北方新报正北方网记者 杨佳) 4月21日,《北方新报》刊发消息《富力天禧城又一顾客退房时隔4个月定金未到账》,报道了呼和浩特的郭女士听信置业顾问介绍,于去年11月22日交付了2万元定金,打算购买该楼盘1号楼,可是第二天实地考察时发现,1号楼南侧紧挨监狱,于是向该楼盘销售代理商提出退还定金的要求。12月中旬,双方签订了退款申请书,对方也承诺会为郭女士尽快退款,但时隔4个月,郭女士仍未收到退款。

5月17日上午,郭女士欣喜地告诉记者,经过北方新报正北方网记者的介入和报道,她终于收到了对方退款,感谢《北方新报》对此事的关注。



开启 云端生活 阅听 草原脉动



扫码下载草原APP

承担媒体深度融合发展光荣使命
 强壮草原云平台功能 培育草原云强大基因
 聚合区内外权威媒体、自媒体优质内容
 集纳政务资源和社会公共资源
 融入5G时代“智”定专属空间
 打造全区最大的传播平台、网络媒体平台、
 网络服务平台、媒体创新平台

云上“草原” 阅达天下
 走进“草原” 豁然开朗

登录草原APP
 阅读 | 分享 | 爆料 | 点赞